

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Bc. Lucie Fryštáková

Oponent diplomové práce: doc. Ing. Zuzana Tučková, Ph.D.

Akademický rok: 2018/2019

Téma diplomové práce: Nákupní a prodejní strategie vybrané společnosti

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cíle práce a hypotézy				x		
2	Práce s odbornou literaturou – teoretické zázemí			x			
3	Struktura práce a postup řešení			x			
4	Použité metody				x		
5	Práce s odborným jazykem				x		
6	Úroveň formálního zpracování práce				x		
7	Splnění cíle a potvrzení či vyvrácení hypotézy			x			
8	Teoretický přínos práce a její praktické využití	x					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení diplomové práce:

Diplomová práce je rozdělena do dvou částí. Teoretická část čítá celkem 36 stran textu a obsahuje literární rešerši, kde postrádám kapitolu o významnosti maloobchodních řetězců ve společnosti a postavení těchto řetězců. Celkem autorka vychází z 25 zdrojů, což by pro potřeby diplomové práce mohlo být i více.

Praktická část je rozdělena na část analytickou a návrhovou, přičemž analýzy využití v první části jsou adekvátní, správně použité a jejich závěry mohou sloužit k praktickému využití. V rámci analýzy autorka nevyužila dotazníkové šetření ani např. řízeného rozhovoru. Správně ale navrhuje provozně toto dotazníkové šetření v budoucnu využít pro zjištění potřeb zákazníků.

Rozpor má autorka v cílech práce a předmětu diplomové práce, kde uvádí, že se bude zabírat např. MKT a prodeji, ale hlavní cíl práce na str. 44 uvádí nastavení systémů objednávek, čemuž se v návrhu pro společnost také věnuje.

Dále mám výhrady k formální stránce práce, kdy např. tabulky jsou nejednotné, taktéž obrázky apod., celkově je formální strana slabé úrovně.

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Na str. 48 uvádíte organizační strukturu, prosím charakterizujte ji dle teorie, jaká je? Jak jsou definovány vztahy nadřízenosti a podřízenosti?
2. Na str. 43 uvádíte existenci poptávky nepravidelné a pravidelné, jaké jiné druhy poptávek existují? Který z nich je pro poskytovatele nejnáročnější?
3. Charakterizujte praktický přínos Vaší práce.

Klasifikace oponenta diplomové práce: C

V Uherském Hradišti dne 29. 5. 2019

.....
podpis oponenta diplomové práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------